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0y
=0
1. lim x2+2x+3 limitinin degeri kagtir?
x—1 x-1
A) 3 B) 4 C) D) - E) limit yok
2. f(x) = 3’: *5 fonksiyonu veriliyor.
X -
f(x) fonksiyonunun siirekli oldugu kiime asagidakilerden
hangisidir?
A) R-{-11} B) (/1) C) (-1, )
D) R-(-11) E) (1,00)

ax+5 x<2

3. f(x)= fonksiyonu veriliyor.

f(x) fonksiyonu her x gergek sayisi igin suirekli olduguna
gore a kagtir?

1 1 5 5 11
A B C D E
)5 ) 3 ) 5 ) 3 )

TUREV-1

AYDIN IL MILLI EGITIM MUDURLUGU OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI

4. n#0 olmak lzere nx?-2x-3=0 denkleminin kokleri X, ve x,dir.

Buna gore lim
n—

(x,24x,2) limitinin degeri kagtir?

A) 6 B) 7

C) 8

D) 9 E) 10

f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore,

lim (fof)(x) + lim f(1+f(x)) toplami kagtir?
x—0" x—2*

A) -6 B) -1 C) 0 D) 1 E) 2
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TUREV-1

6. lim (x*-1)* Llimitinin degeri kagtir?
x—1  (x-1)*
A) O B) 1 C)9 D) 27 E) 81
7. Matematik Ogretmeni Aylin Hanmim, Limit ile ilgili 6zellikler
konusunu anlattiktan sonra; Ali, Ayse ve Fatma isimli li¢
dgrencisinden sirasiyla asagidaki sorulari cevaplamalarini istiyor.
Bu 6grencilerin verdikleri cevaplar asagidaki gibidir:
ALI : lim (log(5x-9) = 1
X—2
2.
AYSE :lim X84 _ 45
x-8
x—8
FATMA : lim sin2x = 1
x—0
Buna gore hangi 6grenciler sorulari dogru cevaplamigtir?
A) Yalniz ALI

B) Yalniz AYSE

C) Yalniz FATMA
D) ALi ve AYSE

E) ALI, AYSE ve FATMA

f(x) = x3 - 2x + 7 fonksiyonu veriliyor. f(x), f(x) fonksiyonunun
tirevi olmak lzere;

3.f(x) - x.f(x) =13 ise x degeri asagidakilerden hangisidir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

AYDIN IL MILLI EGITIM MUDURLUGU OLGME DEGERLENDIRME MERKEZ|

9. f(x) =[x+ (x®-2x)?]° olduguna gore;

f'(-1) isleminin sonucu kagtir?

A) -80

B) -16 C) 0 D) 16 E) 80

Dikey olarak bulunan bir su
fiskiyesinden firlayan suyun t
saniyede aldigi yol;

s(t) = 12t - 2t2 (birim)
fonksiyonu ile veriliyor.

10.

Buna goére firlayan su en ¢gok

s - kag birim yukselir?
A) 16 C) 24 D) 28 E) 36

B) 18

11. f(x) = 4x? + 2x + 3 fonksiyonunun x=2 apsisli noktasindan
cizilen tegetin y eksenini kestigi noktanin ordinati kactir?

A -10  B) -1 C) 12 D) -13 E) -14

12.f:R-{a} >R,
veriliyor.

f(x) = |x2+ 3x - 4| + fonksiyonu

f(x) fonksiyonunun tiirevli olmadigi noktalarin apsisleri
toplami 2 ise a nedir?

A) -5 B) -3 C) 2 D) 3 E) 5
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